

市就业创业服务中心、南阳日报社联合举办直播带岗活动

供岗千余个 超两万人次观看



化身“主播”，企业便捷招工。本报记者 于晓霞 摄

本报讯(记者 于晓霞 通讯员 张森)助企纾困,促进就业。10月26日,南阳市就业创业服务中心、南阳日报社联合举办2023年金秋招聘月第二场直播带岗活动,为企业和人才架起就业服务的“云端桥梁”。

当天上午10时许,直播带岗活动在城区兴隆路人力资源市场举行,牧原集团、万德隆商贸等企业招聘负责人走进直播间,为求职者带来了1185个就业岗位。南阳日报社通过新华社现场云、南阳网抖音号等多个新媒体平台进行直播带岗。

“我们企业有五险一金,只要条件合适,年龄可以放宽至50岁以下”……直播中,各企业招聘负责人化身“带岗主播”,对企业招聘岗位信息、工作环境、薪酬待遇、发展空间等与劳动者息息相关的情况进行了详细介绍,与求职者实现“云端”实时交流。

“请问对学历有何要求,对年龄有没有限

制,能否提供食宿,什么时候缴社保?”……我说你听、你问我答,两个小时的活动,直播间里弹幕不停、答疑不断,吸引2万余人次观看参与,点燃了广大求职者的热情。

活动中,市就业创业服务中心工作人员还“面对面”向参会企业解读一次性吸纳就业补贴、社保补贴、开业补贴、运营补贴等就业创业政策,“手把手”指导企业通过线上线下渠道进行补贴申报,让更多企业享受政策红利,稳定就业岗位。

此次招聘以“‘就’在金秋 ‘职’面未来”为主题,采用“直播推介岗位+惠企政策宣讲”的方式进行,持续打造求职招聘“云”上见、惠企政策“零”距离的南阳服务模式,受到广大求职者和企业欢迎。③7

就业创业之窗

2024年第二十届北京·世界华人篮球赛在我市举办

品牌赛事花落南阳

本报讯(记者 周梦 全媒体记者 李宾)“我代表北京市体育总会、北京市篮球运动协会宣布,2024年第二十届北京·世界华人篮球赛在南阳举办。”10月26日下午,北京市篮球运动协会主席孙国华在南阳市申办第二十届北京·世界华人篮球赛汇报会上,郑重向参加会议的我市相关负责人宣布,会场顿时掌声雷动。

北京·世界华人篮球赛始于2004年,是由北京市体育总会主办、北京市篮球运动协会承办的一项传统品牌篮球赛事。比赛以全球华人为参赛邀请对象,以各地华人社团、商会、企业为基础组队,通过“世界华人一家亲、共筑华夏中国梦”的宗旨,倡导“竞技、参与、娱乐、健康”的办赛理念,是全球华人以球会友、畅叙亲情的盛会,是一项具有巨大政治、经济、社会、文化等综合效应的盛典。

10月26日,第二十届北京·世界华人篮球赛申办考察组莅临我市,对赛事申办情况进行

实地考察并听取申办情况汇报。考察组先后走进市第一体育健身中心、南阳师范学院体育馆等赛事场馆,及梅溪国际大酒店等接待单位进行实地考察,并听取我市关于申办此次赛事的情况介绍,对我市的申办条件进行详细了解。

“南阳人民非常热情,特别是基层职能部门对比赛也很欢迎。”孙国华在实地考察及听取情况汇报了解我市申办赛事的基本条件后如是说。考察组一致认为,南阳市委、市政府对于申办这项赛事给予高度重视,同时,南阳既是历史文化名城,又是一个现代化发展重地,城市很有活力、极具特色,在场馆条件、接待条件、交通条件、医疗条件等方面,完全具备承接比赛的资格。

此次赛事的举办将是我市立足发展大旅游,推进体育与旅游深度融合的良好契机,是实实在在的民心工程、惠民工程,是建设现代化省域副中心城市的必然要求,更是提振消费、对外开放的重要平台。③7

勇夺金牌



南阳姑娘李露 闪耀杭州亚残运会

本报讯(记者 王锐)记者昨日从邓州市教体局获悉,10月25日上午,在杭州第4届亚残运会田径女子100米T47级决赛中,来自邓州的运动员李露,以12秒63的成绩勇夺金牌,为中国体育代表团再添一金。

李露是邓州市高集镇后李村人,4岁多时因意外失去左小臂,但她心怀梦想,刻苦训练,在国内外比赛中不断摘金夺银。在10月23日上午进行的田径女子200米T47级决赛中,李露以25秒68的成绩夺得一枚银牌,并创下她在该项目的个人最好成绩。在2016年里约残奥会上,李露曾以58秒09的成绩夺得女子田径T46级400米决赛冠军。

在全运会、亚运会、世锦赛、奥运会上都拿到了冠军,李露实现了体育生涯的大满贯。2021年9月1日,在人民日报微信公众号“2021开学必修课”中,李露出现在“拼搏”板块,成为广大青少年学习的榜样。“非常感谢家乡朋友们的支持和鼓励,每次看到他们给我加油鼓劲,就会多一点坚持的动力!”李露说。③7

曝光违法



827名司机受罚 4人终生禁驾

本报讯(记者 张玲)酒后开车,827名司机受罚;4名司机酒后驾车造成交通事故获终生禁驾处罚……10月25日,市公安局交通管理支队通报第94次“交通违法曝光日”相关内容,希望广大交通参与者从中吸取经验教训,守法行驶,远离交通事故伤害。

10月,全市查处饮酒后驾驶机动车689起,醉酒后驾驶机动车138起,138人因涉嫌危险驾驶(醉酒驾驶)被追究刑事责任。至10月24日,全市共有4人被终生禁驾,他们驾龄最短的3年,最长的11年。其中,3人因造成重大交通事故后逃逸被终生禁驾,1人因酒后驾驶造成重大交通事故被终生禁驾。

市公安局交通管理支队还通报了9月份高风险危化品企业及货运企业名单,督促企业全面落实企业主体责任,拧紧安全管理“全链条”。交管部门将加大督促高风险运输企业限期进行整改的力度,对整改不力,仍存在安全隐患的企业,将联合相关部门进行联合惩戒,依法依规从严处理。③7